安徽省2020年上学期宣城市郎溪县郎溪中学高一化学第一次月考试题答案
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非选择题
25、（9分）(1) 　B　(1分)； 
(2)　　减弱　　；   Ba2＋＋2OH－＋SO
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＋2H＋=BaSO4↓＋2H2O ；
(3)  NaHSO4（熔融）=Na+　+　HSO4-　 。（4）      变亮    
26.（15分，除特殊说明外每空2分）
(1)____①_③ ⑦ ⑧__；___④_⑥_⑧_⑨___。
(2)__NaHCO3 = Na_+_HCO3－_;   HCO3－ + OH－== H2O+ CO
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   （3分）。
(3)___Ba(OH)₂_+__NaHSO₄==_BaSO4↓_+H2O+_NaOH_（3分）；_H＋＋OH－==H2O（3分）。
27、（11分）（除特殊说明外2分/每空）
(1)Cl¯、Mg²⁺,、 CO
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  ， Na⁺、K⁺ 。
(2) 是 (1分)．（该溶液已经排除了CO
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和SO
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）根据溶液电荷守恒原则，必须含有一种阴离子，即存在_Cl－  。
(3)  Mg²⁺2OH－ = Mg(OH)2_ ↓。
28．（8分）。
(1)  +2 。 盐 。
(2) c 。
(3)把半透膜袋浸入盛蒸馏水的烧杯中一段时间后，取烧杯中的“蒸馏水”少许于试管中，滴加几滴氯化钡溶液，会产生白色沉淀，即证明
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能够透过半透膜（4分，操作，现象，结论）。
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